

Condotte: contract semnat pentru Storstrom Bridge în Danemarca



Firma Società Italiana per Condotte d'Acqua SpA, în asociere cu alte două companii, a semnat recent, cu Direcția Daneză a Drumurilor în cadrul Ministerului Transporturilor din Danemarca, contractul de proiectare și construcție a Podului Storstrom din Danemarca, în valoare de 277 milioane de euro. Noul Pod Storstrom, care va avea același nume cu cel al brațului mării care desparte regiunea Selandia, cea mai mare insulă daneză unde se află capitala Copenhaga, de Falster, în partea de sud a țării scandinave, va lega orașele Vordingborg și Orehoved. Contractul prevede proiectarea și execuția unui pod rutier și feroviar, care va avea o lungime totală de 6,5 km și o lățime de 24 de metri.

Structura va avea două benzi de circulație pe care se estimează un trafic de aproximativ 8000 de mașini pe zi, două linii pentru tranzitul trenurilor de mare viteză folosite atât pentru transportul de pasageri cât și pentru cel de mărfuri (în cadrul liniei de cale ferată Copenhaga-Hamburg) și o pistă pentru pietoni și biciclete. Podul Storstrom va face posibilă creșterea circulației din Danemarca către centre de afaceri strategice continentale, cum ar fi Hamburg, Bremen sau Hanovra. Acesta va înlocui vechiul pod ce este situat mai spre est decât cel nou și care, fiind construit în 1939, nu mai poate suporta volumul de trafic actual. Lucrările vor fi finalizate în a doua jumătate a anului 2022. ■



<https://www.arenaconstruct.ro/locuri-de-munca-in-constructii/>

Găsiți angajatul potrivit prin intermediul ARENA Construcțiilor!

Publicați anunțurile de recrutare în ARENA Construcțiilor în rubrica TopJobs și găsiți rapid cei mai potriviți angajați

Pentru că accesați prin noi un segment **clar definit** de persoane din sectorul construcțiilor. ARENA Construcțiilor are cel mai mare număr de cititori dintre publicațiile de specialitate, peste 50.000 de cititori lunar, potrivit Google Analytics. Cititorii ARENA Construcțiilor sunt persoane care activează în domeniul construcțiilor, precum: ingineri, proiectanți, diriginți de șantier, arhitecți, topografi etc.

Vă propunem să beneficiați de oferta specială de promovare a anunțurilor de angajare pe www.arenaconstruct.ro în rubrica TopJobs în construcții din ARENA Construcțiilor.

Beneficiați de:

Segment clar conturat de persoane cărora vă adresați - anunțul dvs de angajare ajunge la un număr lunar de **peste 50.000 de cititori** din domeniul construcțiilor/instalații și imobiliare

Prețuri foarte avantajoase!

Ofertă specială: pentru publicarea a 3 anunțuri de angajare – prețul per anunț este numai **20 euro+TVA**

Oferta specială este valabilă numai pentru comenzile achitate până la 30 iunie 2018!

Preț standard: Prețul pentru publicarea unui anunț (text, logo, link-uri), timp de 30 de zile este de **40 euro+TVA**

Contactați-ne la tel: 0735 010 169, 021-222.97.67, e-mail: anunturi@arenaconstruct.ro
www.arenaconstruct.ro